2. vizsga megoldasvazlata

5. (a)

6. AB — —1,0) 1@ (—2,3,1), a vektorialis szorzatuk: (—1,—3,7), mely-
nek hossza \/1 + 9+49 = /59. A kérdéses haromszog teriilete ennek a fele:
V59/2 ~ 3,84.

13120 1320 1 3 20 10 2 3
2231 2231 _, |0 -4 -11}_  »01-1 -4
3312 == 3312 == 0 -6 —5 2 == 02 -5 —6
4 3 21 34 21 0 =5 —4 1 01 —4 =5
10 2 3 10 2 3 10 2 3
01 -1 —4 01 -1 —4 01 -1 —4
00 -3 2/ oo 1 —2 =oo —2 =(=3) 111 (=3) =9
00 -3 —1 00 —3 —1 00 0 -3

8. 29+ 28— 122 =2(2*+ 22— 12) =2 ((22)2 + 2% — 12), igy z1 = 0, a tobbi gyokot
abbdl kapjuk, hogy z2-re megoldjuk a méasodfoki egyenletet, melynek gydkei: 3
és —4. Ezek négyzetgyokei a megolddsok: 293 = ++/3, 245 = 2i.

1
9. fr(z,y) :y‘Q\/TTyQ fr(2,-3)=-3

_ oty L F(2,-3) = 1
WOy ST = T
e = (cos 120°,sin120°) = (— 3, i) igy az irdnymenti derivalt
fiu(P) =gradf(P)-e=(—3,—-3)- (- 1,%) =% - ¥ ~1,067

10. F(x,y,\) = 22 + zy + y* + AMa — y — 2) Lagrange-fiiggvénnyel:

Fi(z,y,\) =2z +y+ A = 20 +y+A=0
Fy(z,y,\) =242y — A = r+2y—A=0
F(z,y,\) =z —y—2 = r—y=2,

Az elso kettobol x +y = 0, amivel a harmadikbdl z = 1,y = —1, és igy A = —
(1,—1,—1) az egyetlen stacionarius pont. A Hesse-determinans:

2 1 1
1 2 -1|=0-1-1-2-0-2=-6<0,
1 -1 0

azaz a staciondrius pont lokalis minimumhely, értéke: f(1,—1)=1—-1+4+1=1.
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